

The Daily Mail: Vědci zjistili, že se ve světě šíří tři typy koronaviru

- CZ24 News | 12. dubna 2020

ČR: Vědci oznámili, že se ve světě šíří tři typy koronaviru. Napsal o tom tabloid The Daily Mail. Vědci z Cambridge rozebrali genetickou historii viru a dospěli k závěru, že za dobu svého šíření po světě virus mutoval.

Výchozí typ viru, který se přenesl na lidi, je nejvíce rozšířený v Austrálii a USA. Vědci ho označili za typ A. Později mutoval na typ B, který právě vyvolal epidemii v Číně. U obyvatel Evropy se vyskytuje nejčastěji typ C, který je „dcerkou“ typu B. Vědci zdůrazňují, že **koronavirus** mutuje i nadále.

Dříve bylo oznámeno, že vědci z Ústavu fundamentálních věd v Jižní Koreji rozebrali úplný RNA genom SARS-CoV-2 a sestavili detailní mapu genů. Jejich další zkoumání pomůže zjistit životní cyklus viru a vypracovat metody boje proti němu.

Počet nakažených v ČR

Počet nakažených osob v Česku stále roste. Podle aktuálních údajů Ministerstva zdravotnictví ČR je 5735 lidí s prokázaným onemocněním Covid-19. V pátek přibylo 163 případů nákazy novým koronavirem, což je nejmenší nárůst v tomto týdnu. Na následky onemocnění Covid-19 zemřelo v nemocnicích 123 lidí, uzdravilo se jich podle ministerstva 370.

Laboratoře v ČR provedly 120 285 testů na přítomnost koronaviru. Nejvíce nakažených přibylo tento týden ve středu, bylo jich 295. Ve čtvrtek odhalily testy 257 nově infikovaných.

Nejvíce případů je v Praze – 1379. Jde o čtvrtinu nakažených v ČR. Druhý nejčastější výskyt Covid-19 je v Olomouckém kraji, kde na 100 000 obyvatel připadá 89 lidí s pozitivním testem na koronavirus.

V nemocnicích bylo s onemocněním podle údajů ministerstva zdravotnictví k pátečnímu ránu 446 lidí, z toho 98 ve vážném stavu. Jako vyléčení nebo do domácí karantény odešlo z nemocnic 263 lidí.

Pandemie COVID-19

Úřady ČLR 31. prosince 2019 informovaly Světovou zdravotnickou organizaci o případech neznámé pneumonie ve Wu-chanu v centrální části země (provincie Chu-pej). Odborníci zjistili původce choroby – nový typ koronaviru. WHO uznala epidemii za mimořádnou situaci mezinárodního významu a dala chorobě oficiální označení COVID-19. Dne 11. března pak generální ředitel Světové zdravotnické organizace (WHO) informoval o vyhlášení pandemie COVID-19.



Pandemie koronaviru COVID-19 zachvátila prakticky celý svět. Podle zprávy Světové zdravotnické organizace se nakazilo přes 1,7 milionu lidí, zemřelo přes 103 tisíc.

Nejtěžší situace je v USA, Španělsku a Itálii. V Číně, ze které se začala šířit epidemie, informovali před několika dny o jejím skončení. Čínská vláda otevřela 7. dubna Wu-chan, kde koncem prosince došlo k prvním případům choroby.